

Сотрудниками прокуратуры Юго-Западного административного округа проведена встреча с педагогами Школы искусств №11

Сотрудниками прокуратуры Юго-Западного административного округа проведена встреча с педагогическим составом ГБУДО «Школа искусств №11» на тему: «Профилактика и предупреждение суицидальных проявлений в молодежной среде», а также «Профилактика в сфере противодействия экстремизму и предупреждение межнациональных конфликтов».

Старший помощник прокурора Мария Борисова довела до сведения присутствующих о функционировании в социальных сетях различных страниц и групп, направленных на вовлечение несовершеннолетних в суицидальные игры. Рассказала о профилактике, направленной на предупреждение суицидальных проявлений у несовершеннолетних, предупредила о незамедлительном контакте с Центрами психолого-педагогической, медицинской и социальной помощи, правоохранительными органами при выявлении первых признаков депрессивного состояния учащегося. В том числе, призвала отслеживать участие детей, в том числе неформальных группах, таких как «Около футбола» и других, а также предложила проводить мероприятия по формированию у подрастающего поколения уважительного отношения ко всем этносам и религиям, возрождению традиций милосердия.

Даны исчерпывающие ответы на задаваемые вопросы.